

Париж – Национальная ассамблея Франции в понедельник одобрила законопроект, запрещающий детям младше 15 лет пользоваться социальными сетями. В ходе голосования 116 депутатов поддержали документ, 23 выступили против. Теперь законопроект направлен в Сенат – верхнюю палату парламента.

Президент Эммануэль Макрон решительно поддержал инициативу, отметив, что её цель – защитить молодёжь от чрезмерного экранного времени и психологического воздействия социальных сетей. Он назвал результаты голосования «важным шагом» и подчеркнул, что «мозг наших детей не является товаром для американских или китайских платформ».

Что предусматривает закон?

Согласно новым правилам:

- дети младше 15 лет не смогут создавать аккаунты в социальных сетях;
- подростки в возрасте от 15 до 18 лет смогут регистрироваться только с официального согласия родителей;
- социальные платформы будут обязаны усилить проверку возраста пользователей.

Эти меры направлены на повышение интернет-безопасности молодёжи и защиту их психологического здоровья.

Передовой шаг в Европе

Решение Франции рассматривается как важная часть широких усилий в Европе по обеспечению безопасности детей в цифровом пространстве. Некоторые страны ЕС также изучают возможность введения аналогичных ограничений.

Следующий этап

Если Сенат одобрит законопроект, Франция станет одной из стран с самыми строгими возрастными ограничениями на использование социальных сетей. По мнению аналитиков, этот шаг может стать началом новой тенденции в глобальной политике регулирования социальных медиа.

Table of Contents

- [Что предусматривает закон?](#)
- [Передовой шаг в Европе](#)
- [Следующий этап](#)